DYAAO EPTAZIAZ 3
Metpnoelg Malag — Ta Staypaupata
AZKHZEIZ
1) a) Nowa eivat n BepeAwdng povada pétpnong tng palag; Na ypadete ta
TIOAAQMAQOLA TNC KOlL TA UTIOTIOAAQTTAQOLA TN G, KOOWG KAl T OXECN TTOU €XOUV LIE

™ BepeAlwdn povada.

B) Nw¢ ovopaleTal TO OPYOVO LE TO OMOLO UETPAUE TN Hala EVOC CWUATOC;

2) Eva cwpa Bpioketat otnv emipavela tng Oalaocoag kat €xel pala 20 kg. Eva
AaAAo cwpa ou Bploketat otnv kopudr tou ERepeot €xel emiong pala 20 kg.
MrmopoU e va TToUHE OTL auTa Ta Suo cwpata £xouv to i6lo Bapog; Na
OLLTLOAOYIOETE TNV ATIAVTINOK 0OC.

3) Ztov 1610 oMo ToLo £xel peyaAutepo Bapog, to 1 kg BapBakL i to 1 kg oidepo;

4) Otav éva cwpa petadepOet oto peyyapt, Ba aAlateL:
o) n pala tou B) To Bapog tou, V) Kavéva armo auta.

5) H oxéon petau tou g kat tou kg ivat:

a)1g=Lkg B) 1g=1000 kg y)1g=$kg

Mola gival n cwoTr anavinon;

6) MoLeG Ao TLG EMOPEVEG TIPOTACELG E(VOL CWOTEG KL TIOLEG AAVOAOUEVEG;

a) Ta cwpata €ouv Bapog Lévo av eivat akivnta.

B) Baowkn povada pétpnong tou Bapoug eivat to 1 kg.

y) Ot BopUTIKEG SUVAUELG ELVOLL TTAVTOTE EAKTIKEC.

6) Zwpa palog 10 kg otn 'n €xel pikpotepn pala otav petadEpeTal otn ZeAnvn.
€) 2tov (610 Tomo loec paleg €xouv loa Bapn.

7) Na petatpéPete oe kg Tig palec :
a) 0,035 tn B)2500g vy)2000mg &) 20000000 ug

8) Evag pabntng Luyilel 65 kg. Na petatpéPete tn pala os tn, g, mg KoL Ug.

9) Auo cwpata A kat B €xouv paleg ma = 0,5 kg kat mg = 400.000 pg avtiotolya.
Molo ocwpa €xeL peyaAutepn pala;

10) Z¢ éva ehatriplo Kpepdpe diadopa Bapn. Aol CUUMANPWOETE TOV
TIALPOKATW TIVOKO, VO KAVETE TO SLAYPOAUO TOU BAPOUG OE CUVAPTNON HE TNV
ETLUAKUVON TOu eAatnplou.

Bapog (N) 1 10

Ermpkuvon (cm) 2 5 10




